

## Космонавтике посвящается



фото автора

На площади Гагарина в областном центре состоялась торжественная церемония закладки символического камня на месте строительства скульптурной композиции, посвященной космонавтике.

Впечатляющим по своей массовости событием был отмечен полувековой юбилей первого полета человека в космос. В церемонии приняли участие аким области Серик Ахметов, посол России в Казахстане Михаил Бочарников, первый вице-президент национальной компании «Казахстан ғарыш сапары» Марат Нургужин и казахстанский космонавт-испытатель Айдын Аимбетов. Они подчеркнули значимость эпохального события для всего мира: полет Юрия Гагарина ознаменовал начало эры освоения космического пространства.

Глубоко символично, что 50-летие полета Гагарина совпало с юбилеем независимости нашей страны. В этом факте прослеживается глубокая закономерность, ибо дорога в космос началась с бескрайних степей Казахстана. Карагандинские специалисты первыми встречали и оказывали помощь отважным покорителям космоса после их возвращения на Землю, отчего Караганду и назвали «космической гаванью».